

A Messzehangzó Tehetségek Alapítvány MŰVÉSZETI PÁLYÁZATA

„Az alkotó munka áthidalja az időt, teremtő ereje nem függ tőle. Ha kötné az idő, más korok művészete csak történelmi szempontból, kordokumentumként keltene föl az érdeklődésünket. De minket azért érdekel a művészet, mert mindenkor önmagunkra vagyunk kíváncsiak. Itt és örökké.”

Jeanette Winterson

Pályázati feltételek

VÁLASSZ MŰVÉSZETI ALKOTÁST MAGADNAK!

Művészeti témakörben

Hogyan pályázz?

Válassz egy alkotást a művészet hozzád közel álló ágából: ami lehet, **vers, regény, film, festmény, egyéb képzőművészeti alkotás, zenemű, táncstílus, építészet, színdarab**. Bátran válassz a történelmi korok, stílusok, alkotók közül. Írd le kézírásoddal, minimum egy oldalban A4-es lapra, hogy mit választottál, milyen korban és ki által született meg ez az alkotás.

Kíváncsiak vagyunk arra is, hogy miért arra az alkotásra esett a választásod?

Mit jelent ez számodra? Te milyen műfajban próbálsz, vagy próbáltad már ki magad?

Légy Te is alkotó! Készítsd el az általad választott mű XXI. századi változatát a saját szemléletmódban! Küldj nekünk saját munkádról anyagot, képet, rajzot, vagy DVD-t, stb.

Az elbírálásnál előnyben részesítjük a kreatív alkotásokat, igényes megjelenítési módot, az önálló gondolatokat, az újszerű ötleteket, az átgondolt érveléseket, ugyanakkor a felhasznált források megjelölését.

Kik pályázhatnak?

A nehéz körülmények között élő, 4-8. osztályos, általános iskolás tanulók, akik bármely művészeti ágban, korosztályukhoz képest kiemelkedő teljesítményt mutatnak.



A pályázat díja:

Részvétel a Messzehangzó Tehetségek Alapítvány tehetséggondozó programjában, amelynek első alkalma a Művészeti tehetséggondozó nyári tábor

Időpontja: **2014. július**

Tábor helyszíne: **Vackor Vár Erdei Iskola** (Kecskemét- Hetényegyháza)

A pályázat nyerteseinek az Alapítvány biztosítja a táborba oda-vissza utazást a Budapestről induló bérelt autóbusszal; a programokat; a kényelmes, 4-5 ágyas, fürdőszobás szállást; és a napi ötszöri étkezést. Továbbá a nyertesek jogosultak lesznek arra, hogy az évközi tehetséggondozó programokon és az év végi rendezvényeken is részt vegyenek és bekerülhessenek az ösztöndíj programba.

Mit csinálhatsz a táborban?

Megismerkedhetsz sok hasonló gondolkodású, kreativitású társaddal, és összevetheted velük véleményed. Számptalan művészeti ágban kipróbálhatod magadat művészek, szakemberek segítségével és részesévé válhatsz a közös alkotás örömeinek. A tudásod gyarapítása és a barátságok építése mellett lehetőséged lesz sokat sportolni, játszani, izgalmas programokban részt venni, így feltöltődhetsz, és maradandó élményekhez juthatsz.

Beadási határidő: 2014. március 14.

Benyújtás módja: Elektronikus formában, vagy postai, vagy személyes úton.

E-mail: messzehangzo.iroda@gmail.com

Cím: 1011 Budapest, Hunyadi János út 13.

Érdeklődhetsz mobilon: +36-20-665-9996

A pályázat további feltételeit itt olvashatod:

www.messzehangzo.hu, www.facebook.com/messzehangzo

